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JJIekKmpu4yecKuU mok e
Memarssiax — amo
yrnopsico4YeHHoe d8U)KeHue
3JIeKmpoOHOoe8 Moo deucmeuem

IANICKMPUYHYECKOecO0 IOJisl.
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INEKTPUYECKUM TOK

BIMETannax
WPKHOKOCTAX




B OCHOBEe 3THUX OIHTOB JIEXUT
IPpenrnoJyiIoXkKeHne O TOM, YTO, KpoMe
DJIEKTPOHOB, CBSIBaHHBIX C SIOPOM
aToMa, B MeTaljax MMEITCS U
CBOOOHEIE BJIEKTPOHSH,
OTOpPBaBIIMECsT OT aTOMOB. I3THU
CBOOOHEIE DJIEKTPOHH IOBUXYTCS B
IIPOCTPaHCTBE MeXIOYy MOHaMM

KPUCTAJINMYECKON PEelETKN .
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o coBpeMeHHbIM AaHHbIM MOAYSb 3apsaa SreKTpoHa
(anemeHTapHbIV 3apag) paseH e=1,60218*10"° Kn,

a ero yaenbHbIN 3apag

Knaccu4yeckou 3/1eKmpPOHHOU meopuu




CBepXxnpoBOANUMOCTb — CBOWCTBO
HEeKOTOPbIX obnagaTtb CTPOro
HY/1EBbIM

HUXe onpeaenéHHON




3agava.

Paccuntante cpeqHio CKOPOCTb YNopAa04YEeHHOro
OBWMXEHUA 3MEeKTPOHOB B MeEAHOM NPOBOAHUKE CEYEHNEM
1 Mm?2 npu cune toka 10 A, n=9*10%% m™.




3aBUCUMOCTb CONMPOTUBIEHUA
MeTarnnoB OT TemnepaTypbl




12.229. Cuna Toxa B nposoanuke I = 10 A. Kakosa Macca 271K TpOHOB,
NPOXOAAUIMX Yepes NonepetHoe ceueHne 3Toro NPoBOAHMKA 3a Bpemsa ¢ = 1 4?

12.230. OuenuTs KOHUeHTPANHIO CBOBOAHBIX DNEKTPOHOB MEAH, CYHTAS,
YTO KAMALIH ATOM MEeAH TepAeT OJIHH dNeKTPOH,

12.231. 1o npopoaRMKY, NAOMWAAL NONEPEYHOrO CEYEHHA KOTOPOro S =
= 50 MM?, Tever Tok. Cpeanasn ckopocts Apeitda HN1eKTPOHOB NPOBOAHMOCTH
v= 0,282 MM/c, & uX koRueHTpauua n = 7,9 + 1027 -3, Kakosa cuna Toka
¥ NJOTHOCTH TOKA B NPOBOAHKNKE?

12.232. HaitTi CKOPOCTS YIIOPAAOHEHHOrO ABHIKEHHA INEKTPOHOB B NPO-
BOAHMKE NAOMAALIO Nonepeynoro cedenus S = 5 Mmm? npu cune roka [ = 10 A,
eCAM KOHUEHTPALLMA 3MeKTPOHOB NPOBOAKMMOCTH nn = 5 « 1028 p~9,

12.233. B MeanoM nposoje NAowazsio NonepeyHoro cevenus S = 25 mm?
cuna Toka [ = 50 MA. HailTi cpeHI0i0 CKOPOCTL YNOPAAOYEHHOrO ABHIKE-
HHUA 3JeKTPOHOB B NPOBOAHMKE, CHMTAA, YTO HA KAXALIH ATOM MeAM NPHXO-
ANTCA OAHH 3J1IEKTPOH NPOBOAHMOCTH.

12.234. Yepes apa MeAHBIX NPOBOAHHKA, COSAMHEHHBIX MOCHEJOBATENb-
HO, NPOXOAHT TOK. CpaBHHUTEL CKOPOCTH YNOPAAOUYEHHOrO ABHIKEHUA 3MeKT-

POHOB, €CJH AMAMETD BTOPOro NPOBOAHMKA B 2 pa3a MeHbIle, YeM NepBoro.
M



12.235. HaiiTi cxopocTh YNOPAAOYEHHOro ABHMIXKEHHSA 3JIEKTPOHOB B
CTANLHOM NPOBOAHMKE, KOHUEHTPAUMSA 3J1€KTPOHOB NPOBOAMMOCTH B KOTO-
poM n = 1028 M 3 npu nanpsxennoctr nonsa £ = 96 MB/M.

12.236. Kaxosa HanpsXeHHOCTH 31eKTPHYECKOr0 NOAA B ANIOMUHHEBOM
nposoaHuKe ceyenneM S = 1,4 MM npu cune roka ] = 1 A?

12.242. AmoMunnesas Nposonoka npH Temneparype ¢, = 0 °C umeer co-

npotusaenne R = 4,25 OM. Kakoso OyjgeT conpoTHBIeHHEe HTOH NPOBOJOKH
npu remneparype {, = 200 °C?

12.243. ConporuBaenue BoabdPaMOBOil HHTH 3JeKTPHUECKON AaMNOY-
ku R, = 60 Om, koraa namMnoyka seikmoveHa. IIpu moaHoM Hakane conpo-
Tupaenne HUTH R, = 636 Om. Ouenurter TeMneparypy HMTH NpH MOJHOM
HakaJse.

12.244. lpn kakoit TeMnepaType conpoTusaenue cepebpaHoro nposog-
HHKa cTaHeT B 2 pada Goabiue, yem npu {, = () °C?

12.245. Tpebyerca HaroTOBMTL HArPEBATEAbHbIN NPHOOP CONPOTHBACHHEM
R = 48 Om npyu temnepartype ( = 800 °C. Kako#t AauHBl NPOBOJOKY HYXHO
B3ATH ANAA 2TOro, ecau auamerp nposotoku d = 0,50 MM, TeMnepaTypHbIil
koadpduument conporusaenun a ~ 0,00021 K !, yaeasHoe conporupieHne
p=0,4MekOMm *+ M?



IlomawHee 3a0aHue




